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ПЕРЕДМОВА

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та 
страхування» першого (бакалаврського) рівня, галузі знань 07 «Управління та 
адміністрування», спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та 
страхування» розроблена відповідно до частини шостої статті 10, підпункту 16 
частини першої статті 13 Закону України «Про вищу освіту», Положення про 
Міністерство освіти і науки України, затвердженого Постановою Кабінету 
міністрів України від 16 жовтня 2014 року №630, з урахуванням Методичних 
рекомендації щодо розроблення стандартів вищої освіти, затверджених наказом 
Міністерства освіти і науки України від 01 червня 2016 №600; затверджена 
Вченою радою ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя 
Стефаника» (протокол №7 від ЗО серпня 2016 року), надано чинності Наказом 
ректора №59/06-13-с від 31.08.2016 р. і введена в дію з 01.09.2016 р.

У 2019 році освітню програму було переглянуто, оновлено і приведено у 
відповідність до Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) 
рівня спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» (Наказ 
Міністерства освіти і науки України від 24.05.2019 № 729), Довідника ЄКТС та 
Європейських стандартів і рекомендацій забезпечення якості освіти, що не 
суперечать чинному законодавству та нормативній базі для забезпечення якості 
освітньої діяльності та вищої освіти; затверджено Вченою радою ДВНЗ 
«Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» (протокол 
№7 від 30 серпня 2019 року), надано чинності Наказом ректора №83/06-12-е від 
02.09.2019 р. і введена в дію з 02.09.2019 р.

У 2022 році з метою підготовки висококваліфікованих, конкурентоздатних 
на ринку праці фахівців, враховуючи сучасні виклики, потреби, тенденції та 
вимоги ринку до фахівців, необхідність здобуття ними певних кваліфікацій, а 
також для кращого забезпечення можливості здобувачів вищої освіти щодо 
формування індивідуальної освітньої траєкторії, освітня програма була 
переглянута й оновлена; розглянута та затверджена Вченою радою 
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника (протокол 
№6 від 27 червня 2022 року), надано чинності Наказом ректора №61/06-12-е від 
«ЗО» червня 2022 р. і введена в дію з 01.09.2022 р.

16 грудня 2022 року було Постановою Кабінету міністрів України №1392 
внесено зміни до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 
підготовка здобувачів вищої освіти, зокрема назву спеціальності викладено у 
новій редакції «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» та 
згідно Наказу ректора Прикарпатського університету імені Василя Стефаника



№49/06-12-е від «27» червня 2023р. введено в дію з 01.09.2023 р. Прийняття у 
2019 році Закону України «Про фахову передвищу освіту», яким затверджено 
створення освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, 
перший випуск яких заплановано у 2023 році, а також необхідність приведення 
її у відповідність до актуальних вимог ринку праці, обумовило необхідність 
зміни структури освітньо-професійної програми згідно нових вимог.

ОП розроблено робочою групою спеціальності 072 «Фінанси, банківська 
справа, страхування та фондовий ринок», до якої входять:
1. Щур Роман Іванович -  керівник робочої групи, гарант освітньої програми, 
доктор економічних наук, професор, професор кафедри фінансів 
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.
2. Левандівський Омелян Тарасович -  доктор економічних наук, професор, 
завідувач кафедри фінансів Прикарпатського національного університету імені 
Василя Стефаника.
3. Плець Іван Іванович -  кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри 
фінансів Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.
4. Солоджук Тетяна Василівна -  кандидат економічних наук, доцент, доцент 
кафедри фінансів Прикарпатського національного університету імені Василя 
Стефаника.
5. Мигович Тетяна Михайлівна -  кандидат економічних наук, доцент, доцент 
кафедри фінансів Прикарпатського національного університету імені Василя 
Стефаника.

Здобувані вищої освіти:
1. Лялюк Вікторія Ігорівна -  студентка II курсу спеціальності 072 «Фінанси, 
банківська справа та страхування»
2. Дейпук Христина Романівна -  студентка III курсу спеціальності 072 
«Фінанси, банківська справа та страхування»

Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів:
1. Косик Володимир Іванович -  керівник управління Державної казначейської 
служби України у м. Івано-Франківську Івано-Франківської області
2. Ткачук Іоланта Володимирівна -  регіональний директор Івано-Франківської 
РД АТ «А-БАНК»
3. Чернелицька Богданна Павлівна -  заступник директора -  начальник 
управління доходів, фінансів виробничої сфери та інформаційного забезпечення 
департаменту фінансів Івано-Франківської обласної державної адміністрації,



1. Профіль освітньої програми зі спеціальності 072 «Фінанси, 
банківська справа, страхування та фондовий ринок»

1. Загальна інформація
Повна назва вищого 
навчального закладу та 
структурного 
підрозділу

Прикарпатський національний університет імені Василя 
Стефаника
Економічний факультет 
Кафедра фінансів

Ступінь вищої освіти 
та назва кваліфікації 
мовою оригіналу

Бакалавр
Бакалавр фінансів, банківської справи, страхування та фондового 
ринку

Офіційна назва 
освітньої програми

Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок

Тип диплому та обсяг 
освітньої програми

Диплом бакалавра. Одиничний. 240 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 
роки 10 місяців (на основі повної загальної середньої освіти, фахового 
молодшого бакалавра, освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого 
спеціаліста, освітнього ступеня молодшого бакалавра)

Наявність акредитації
Сертифікат про акредитацію спеціальності: серія УД №09017695 
(Наказ МОН України від 19.12.2016 р. №1565). Термін дії 
сертифіката до 01 липня 2026 р.

Цикл/рівень
НРК України -  6 рівень, 
Е<3-ЕНЕА -  перший цикл, 
БОЕ-БЬ -  6 рівень

Передумови

Повна загальна середня освіта, освітньо-кваліфікаційний рівень 
молодшого спеціаліста, освітній ступінь молодшого бакалавра, 
освітньо-професійний ступінь фахового молодшого бакалавра.
Для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі ступеня 
молодшого бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший 
спеціаліст») заклад вищої освіти має право визнати та перезарахуваги 
не більше 120 кредитів ЄКТС, отриманих в межах попередньої освітньої 
програми підготовки молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста) за 
спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування, і не 
більше 60 кредитів ЄКТС отриманих в межах попередньої освітньої 
програми підготовки молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста) за 
іншими спеціальностями.
На основі ступеня «фаховий молодший бакалавр» заклад вищої освіти 
має право визнати та перезарахувати не більше ніж 60 кредитів ЄКТС, 
отриманих за попередньою освітньою програмою фахової передвищої 
освіти».
Прийом на основі ступенів «молодший бакалавр», «фаховий молодший 
бакалавр» або освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» 
здійснюється за результатами зовнішнього незалежного оцінювання в 
порядку, визначеному законодавством

Мова (и) викладання Українська
Термін дії освітньої 
програми 5 років

Інтернет-адреса 
постійного розміщення 
опису освітньої 
програми

https://nmv.pnu.edu.ua/mahistratura/072-fmansy-bankivska-sprava-
Іа-зЕакІш/

2. Мета освітньої програми
Метою програми є підготовка висококваліфікованих фахівців у сфері фінансів, банківської 
справи, страхування та фондового ринку, які здатні розв’язувати складні прикладні завдання

https://nmv.pnu.edu.ua/mahistratura/072-fmansy-bankivska-sprava-


та вирішувати проблеми, що виникають на різних рівнях економічної системи, в умовах 
ризику та невизначеності.

3 . Х а р а к т е р и с т и к а  о с в іт н ь о ї  п р о г р а м и

Опис предметної 
області

О б'єкт и вивчення та діяльності: устрій, принципи, механізми 
функціонування та розвитку фінансових систем.
Ц ілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати складні 
спеціалізовані завдання і прикладні проблеми, які 
характеризуються комплексністю та певною невизначеністю 
умов, у професійній діяльності в сфері фінансів, банківської 
справи, страхуваннята фондового ринку й у процесі навчання. 
Теорет ичний зміст  складають поняття, категорії, теорії і 
концепції фінансової науки, які визначають тенденції і 
закономірності функціонування й розвитку фінансів, банківської 
справи, страхування та фондового ринку.
М етоди, м ет одики та технології: загальнонаукові та спеціальні 
методи, методики, процедури фінансової науки і практики. 
Інструменти: сучасні інформаційно-аналітичні системи та 
стандартні, спеціальні й галузеві програмні продукти.

Орієнтація освітньої 
програми

Освітньо-професійна. Освітньо-професійна програма підготовки 
бакалаврів має прикладний характер, орієнтована на здобуття 
студентами професійних знань, умінь, навичок, загальних і 
фахових компетентностей для успішного здійснення професійної 
діяльності.

Основний фокус 
освітньої програми

Загальна освіта в області фінансів, банківської справи, 
страхування та фондового ринку.
Індивідуальна освітня траєкторія підготовки фахівців передбачає 
набуття здобувачами освіти теоретичних знань, практичних 
навиків та вмінь у сфері фінансів, банківської справи, страхування 
та фондового ринку. ОПП спрямована на формування моделі 
сучасного фахівця з фінансів, банківської справи, страхування та 
фондового ринку із теоретичними знаннями, знанням 
методичного апарату і навиками його використання, вмінням 
ідентифікувати джерела і методи отримання економічних даних, 
збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, 
розраховувати показники, що характеризують стан фінансових 
систем; вмінням критично мислити, застосовувати аналіз та 
синтез для виявлення ключових характеристик фінансових 
систем, а також особливостей поведінки їх суб’єктів.
Акцент робиться на здобутті навичок та знань з фінансів, 
банківської справи, страхування та фондового ринку, що 
передбачає визначену зайнятість та можливість подальшої освіти 
та можливість кар'єрного зростання: магістерські професійні та 
наукові програми.

Особливості програми

Формування моделі сучасного фахівця з фінансів, банківської 
справи, страхування чета фондового ринку зі здатністю 
орієнтуватися у змінах нормативно-правової бази і глибокими 
знаннями методичного апарату оцінки суб’єктів бізнесу, 
фінансових ризиків окремих господарських та фінансових 
операцій на різних рівнях економічних систем. Формування 
даних компетентностей передбачає практичне стажування в 
установах, підприємствах чи організаціях відповідно до 
основного фокусу програми, яке відбувається у рамках різних



видів практики та у визначених випадках підтверджується 
сертифікатом/-ами про стажування.

4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання

Придатність 
випускників до 
працевлаштування

146 Менеджери (управителі) у фінансовій діяльності
148 Менеджери (управителі) в освіті, охороні здоров'я та 
соціальній сфері
149 Менеджери (управителі) в інших видах економічної 
діяльності
341 Фахівці в галузі фінансів та торгівлі
3411 Дилери (біржові торговці за свій рахунок) та брокери 
(посередники) із заставних та фінансових операцій
3412 Страхові агенти
3413 Агенти з торгівлі майном
3419 Інші фахівці в галузі фінансів і торгівлі
342 Агенти з комерційного обслуговування та торговельні 
брокери
3421 Брокери (посередники) з купівлі-продажу товарів
3422 Агенти з клірингу (обмінних товарних операцій) та 
експедиції
3429 Агенти з комерційних послуг та торговельні брокери 
3442 Інспектори податкової служби
4122 Статистики-обліковці та конторські службовці, що 
займаються фінансовими операціями
413 Службовці, що займаються реєстрацією матеріальних
цінностей та транспортуванням
42 Службовці, що обслуговують клієнтів
421 Касири, касири в банках та білетери
4215 Збирачі податків

Академічні права 
випускників

Навчання за програмами 7 рівня НРК, другого циклу FQ-EHEA та 
7 рівня EQF-LLL.
Набуття додаткових кваліфікацій в системі післядипломної 
освіти.
5. Викладання та оцінювання

Викладання та 
навчання

Студенто-центроване навчання, самонавчання, проблемно- 
орієнтоване навчання, практика із використанням загально- та 
спеціально-наукових принципів, комбінація лекцій, практичних 
занять розв’язування ситуаційних задач, виконання 
дослідницьких робіт.

Оцінювання

Система методів оцінювання складається із видів контролю: 
поточного, модульного та підсумкового. Поточний контроль 
включає: тестування, творче завдання,самостійну роботу, 
індивідуальну роботу студентів, курсові роботи.
Модульний контроль проводиться на підставі оцінювання 
результатів знань студентів після вивчення матеріалу з логічно 
завершеної частини дисципліни -  змістового модуля. 
Підсумковий контроль проводиться у формі іспиту / заліку (за 
сумою накопичених протягом вивчення дисципліни балів), який 
спрямований на перевірку знань студентів, одержаних у рамках 
освітньої компоненти.
Форми контролю: усне та письмове опитування, тестовий 
контроль, захист індивідуальних, розрахункових, курсових робіт, 
доповіді на семінарських заняттях, захист звітів про практику,



підсумкова атестація -захист кваліфікаційної роботи. 
Оцінювання навчальних досягнень студентів здійснюється за 
національною шкалою (відмінно, добре, задовільно, 
незадовільно, зараховано/ незараховано); 100-бальною шкалою; 
шкалою ЕСТ8 (А, В, С, 0 , Е, ЕХ Е)

6. Програмні компетентності
Інтегральна
компетентність

Здатність розв'язувати складні спеціалізовані завдання та 
практичні проблеми в ході професійної діяльності у галузі 
фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку або 
у процесі навчання, що передбачає застосування окремих методів 
і положень фінансової науки та характеризується невизначеністю 
умов і необхідністю врахування комплексу вимог здійснення 
професійної та навчальної діяльності.

Загальні
компетентності

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
ЗКОЗ. Здатність планувати та управляти часом.
ЗК04. Здатність спілкуватися іноземною мовою.
ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних 
технологій.
ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 
ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 
різних джерел.
ЗК09. Здатність бути критичним і самокритичним.
ЗК10. Здатність працювати у команді.
ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій 
груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів 
економічної діяльності).
ЗК12 Здатність працювати автономно.
3K13. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 
суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 
демократичного) суспільства та необхідність його сталого 
розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 
громадянина в Україні.
ЗК14. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 
наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 
історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 
загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 
суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 
форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 
здорового способу життя.

Спеціальні
(фахові)
компетентності

СКОЕ Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за 
допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, 
оцінювати сучасні економічні явища.
СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних 
світових та національних фінансових систем та їх структури. 
СКОЗ. Здатність до діагностики стану фінансових систем 
(державні фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, 
фінанси суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, 
фінансові ринки, банківська система та страхування).
СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та 
моделі для вирішення фінансових задач.



СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері 
монетарного, фіскального регулювання та регулювання 
фінансового ринку.
СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та 
програмне забезпечення для отримання та обробки даних у сфері 
фінансів, банківської справи та страхування.
СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність. 
СК08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, 
банківської справи та страхування.
СК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації.
СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати 
відповідальність за професійні рішення.
СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно 
підвищувати свою професійну підготовку.
СК12.Здатність до опрацювання нормативно-правової 
документації з предметної області.
СК 13.Здатність приймати професійні рішення в умовах 
законодавчих змін.
СК14. Здатність опрацьовувати і використовувати фінансові 
моделі; проводити актуарні розрахунки для обґрунтування 
професійних рішень.
7. Програмні результати навчання

Програмні результати 
навчання (ПРН)

ПРН01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, 
причинно-наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між 
процесами та явищами на різних рівнях економічних систем. 
ПРН02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи 
фінансової науки, особливості функціонування фінансових 
систем.
ПРНОЗ. Визначати особливості функціонування сучасних 
світових та національних фінансових систем та їх структури. 
ПРН04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у 
т.ч. бюджетної та податкової систем, фінансів суб’єктів 
господарювання, фінансів домогосподарств, фінансових ринків, 
банківської системи та страхування.
ПРН05. Володіти методичним інструментарієм діагностики 
стану фінансових систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та 
податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси 
домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 
страхування).
ПРН06. Застосовувати відповідні економіко-математичні 
методи та моделі для вирішення фінансових задач.
ПРН07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного 
та ринкового регулювання діяльності в сфері фінансів, 
банківської справи та страхування.
ПРН08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, 
сучасні фінансові технології та програмні продукти.
ПРН09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та 
правильно інтерпретувати отриману інформацію.
ПРН10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію 
визначення і методи отримання економічних даних, збирати та 
аналізувати необхідну фінансову інформацію, розраховувати 
показники, що характеризують стан фінансових систем.



ГІРШІ. Володіти методичним інструментарієм здійснення 
контрольних функцій у сфері фінансів, банківської справи та 
страхування.
ПРШ 2. Використовувати професійну аргументацію для 
донесення інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до 
фахівців і нефахівців у фінансовій сфері діяльності.
ПРН13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 
дослідження фінансових процесів.
ГІРН14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та 
синтез для виявлення ключових характеристик фінансових 
систем, а також особливостей поведінки їх суб’єктів.
ПРН15. Спілкуватись в усній та письмовій формі іноземною 
мовою у професійній діяльності.
ПРН16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання 
практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані 
результати.
ПРИ 17. Визначати та планувати можливості особистого 
професійного розвитку.
ПРШ 8. Демонструвати базові навички креативного та 
критичного мислення у дослідженнях та професійному 
спілкуванні.
ПРИ 19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого 
мислення, відкритості до нових знань.
ПРН20. Виконувати функціональні обов’язки в групі, 
пропонувати обгрунтовані фінансові рішення.
ПРН21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, 
зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, 
її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави. 
ПРН22. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, 
розуміти цінності вільного демократичного суспільства, 
верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в 
Україні.
ПРН23. Визначати досягнення і ідентифікувати цінності 
суспільства на основі розуміння місця предметної області у 
загальній системі знань, використовувати різні види та форми 
рухової активності для ведення здорового способу життя. 
ПРН24. Демонструвати розуміння та використовувати у 
професійній діяльності законодавчі та нормативні документи з 
питань регламентації фінансової діяльності та фінансових 
відносин.
ПРН25. Використовувати на практиці методи оцінки вартості 
суб’єктів бізнесу та фінансових ризиків окремих господарських 
та фінансових операцій як у національній економіці, так і на 
міжнародному рівні

8. Ресурсне забезпечення реалізації програми
Кадрове забезпечення Науково-педагогічні працівники, що забезпечують ОПП, 

відповідають кадровим вимогам ліцензійних умов провадження 
освітньої діяльності закладів вищої освіти. Профільні 
дисципліни викладаються співробітниками кафедри фінансів. 
До викладання залучені співробітники кафедр, які мають 
науковий ступінь, вагомі наукові досягнення та публікації у 
фахових виданнях, що входять до наукометричних баз Scopus та



Web of Science, володіють англійською мовою, пройшли 
стажування закордоном та мають практичний досвід.

Матеріально-технічне
забезпечення

Матеріально-технічне забезпечення відповідає ліцензійним 
вимогам щодо надання освітніх послуг у сфері вищої освіти і є 
достатнім для забезпечення якості вищої освітнього процесу. 
Наявні документи, що засвідчують право власності університету 
на приміщення для здійснення навчально-виховного процесу. 
Навчальні корпуси університету відповідають показникам 
нормованої площі.

Інформаційне та
навчально-методичне
забезпечення

Всі освітні компоненти, передбачені навчальним планом, 
належно забезпечені навчально-методичним матеріалом: 
розроблені силабуси, методичні рекомендації до практичних 
занять, організації самостійної роботи студентів, методичні 
рекомендації до виконання контрольних та розрахункових 
робіт; методичні рекомендації щодо проходження виробничої 
практики, написання та захисту кваліфікаційної роботи. Для 
навчання використовується мультимедійне обладнання: 
проектори для презентацій та інтерактивний сенсорний монітор. 
Навчальний процес забезпечується інформаційними, 
навчальними, методичними ресурсами, розміщеними на 
платформі дистанційного навчання https://d-learn.Dnu.edu.ua/, 
наявністю корпоративної пошти. Матеріали оновлюються та 
адаптуються до цілей освітньої програми. Функціонують 
комп’ютерні класи, наукова бібліотека університету з 
бездротовим (wi-fi) та доступом до мережі Інтернет, ресурси 
якої доступні через сайт університету: http:/lib.pnu.edu.ua/, 
http:/lib.pnu.edu.ua/elibrary.php., електронний репозитарій: 
http://lib.Du.if.ua:8080/.
В університеті відкрито доступ до наукометричних баз даних 
Scopus та WebofScience. Бази дозволяють організовувати пошук 
за ключовими словами, за окремим автором і за організацією 
(університетом)

9. Академічна мобільність
Національна кредитна 
мобільність

Національна академічна мобільність може здійснюватися 
відповідно до угод Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника та закладів -  партнерів.

Міжнародна кредитна 
мобільність

Міжнародна академічна мобільність на ОПП регулюється 
Положенням про академічну мобільність учасників освітнього 
процесу Прикарпатського національного університету імені 
Василя Стефаника та в контексті Стратегії інтернаціоналізації 
університету https://vppr.pnu.edu.ua/wp- 
content/uploads/sites/129/2018/06/про-академічну- 
мобільність.рйй інтернаціоналізація наукової діяльності, 
академічної та наукової мобільності студентів і професорсько- 
викладацького складу в розрізі програм ERASMUS+KA1, а 
також студентської мобільності з університетамн-партнерами: 
https://ic. pnu.edu. иа/угоди-проспівпрацю/

Навчання іноземних 
здобувачів вищої освіти

Навчання іноземних здобувачів вищої освіти проводиться 
згідно чинного законодавства.

https://d-learn.Dnu.edu.ua/
http://lib.Du.if.ua:8080/
https://vppr.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/129/2018/06/%d0%bf%d1%80%d0%be-%d0%b0%d0%ba%d0%b0%d0%b4%d0%b5%d0%bc%d1%96%d1%87%d0%bd%d1%83-%d0%bc%d0%be%d0%b1%d1%96%d0%bb%d1%8c%d0%bd%d1%96%d1%81%d1%82%d1%8c.%d1%80%d0%b9%d0%b9
https://vppr.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/129/2018/06/%d0%bf%d1%80%d0%be-%d0%b0%d0%ba%d0%b0%d0%b4%d0%b5%d0%bc%d1%96%d1%87%d0%bd%d1%83-%d0%bc%d0%be%d0%b1%d1%96%d0%bb%d1%8c%d0%bd%d1%96%d1%81%d1%82%d1%8c.%d1%80%d0%b9%d0%b9
https://vppr.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/129/2018/06/%d0%bf%d1%80%d0%be-%d0%b0%d0%ba%d0%b0%d0%b4%d0%b5%d0%bc%d1%96%d1%87%d0%bd%d1%83-%d0%bc%d0%be%d0%b1%d1%96%d0%bb%d1%8c%d0%bd%d1%96%d1%81%d1%82%d1%8c.%d1%80%d0%b9%d0%b9
https://ic


2. Перелік компонент освітньо-професійної програми 
та їх логічна послідовність 

2.1. Перелік компонент освітньої програми

№
з/п Дисципліна Семестр Кредити Форма

підсумк.
контролю

1. ОБОВ’ЯЗКОВІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ
1.2. Цикл загальної підготовки (21 кредит)

ОК1 Сучасна історія України 1 3 залік

ОК2 Українська мова (за професійним 
спрямуванням) 1 3 залік

ОКЗ Іноземна мова (за професійним 
спрямуванням)

1,2 6 залік, екзамен

ОК4 Право 1 3 екзамен

ОК5 Вступ до спеціальності, оздоровчі 
технології та безпека життєдіяльності

1 6 екзамен

1.2. Цикл професійної підготовки (156 кредитів)
1.2.1 Теоретична підготовка (147 кредити)

ОК6 Мікроекономіка 1 о
Д екзамен

ОК7 Вища математика для економістів 1 6 екзамен
ОК8 Гроші і кредит 1,2 6 залік,

екзамен
ОК9 Економіка та управління фінансовою 

діяльністю підприємства
2 6 екзамен

ОКЮ Фінансова статистика 2 3 екзамен
ОК11 Історія фінансової науки 2 3 залік
ОК12 Основи наукових досліджень у фінансах 2 3 залік
ОК13 Економіко-математичні методи і моделі 2 3 залік
ОК14 Макроекономіка 2 о

Д залік
ОК15 Менеджмент 3 о

Д екзамен
ОК16 Фінанси 3 6 екзамен
ОК17 Облік і оподаткування 3 ■*5

д екзамен
ОК18 Новітні технології у фінансах (тренінг) 3 6 екзамен
ОК19 Публічні фінанси 4 6 екзамен
ОК20 Управлінський облік 4 3 екзамен
ОК21 Маркетинг 4 3 екзамен
ОК22 Інвестування 5 6 екзамен
ОК23 Фінанси підприємств 5 6 екзамен
ОК24 Фінансовий ринок 5 6 екзамен
ОК25 Фінансова звітність 5 3 екзамен
ОК26 Страхування 6 6 екзамен
ОК27 Банківська система 6 6 екзамен
ОК28 Податкова система 6 6 екзамен



ОК29 Фінансовий аналіз 7 6 екзамен
ОКЗО Бюджетна система 7 6 екзамен
О К 31 С о ц іа л ь н е  с т р а х у в а н н я 7 3 е к з а м е н
ОК32 Біржова діяльність 7 3 екзамен
ОКЗЗ Страхові послуги 8 3 екзамен
ОК34 Аналіз банківської діяльності 8 о екзамен
ОК35 The fundamentals of project activity 8 оJ екзамен
ОК36 Курсова робота з фінансів 4 о3 захист
ОК37 Підготовка бакалаврської роботи 6, 7,8 9 попередній

захист
1.2.2. Практична підготовка (9 кредитів)

ОК38 Виробнича практика 8 9 захист
Загальний обсяг обов'язкових компонент: 180

2. ВИБІРКОВІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (60 кредитів)
ВК39 Вибіркова дисципліна 1 3 3 залік
ВК40 Вибіркова дисципліна 2 3 3 залік
ВК41 Вибіркова дисципліна 3 3 оJ залік
ВК42 Вибіркова дисципліна 4 3 о залік
ВК43 Вибіркова дисципліна 5 4 оJ залік
ВК44 Вибіркова дисципліна 6 4 оJ залік
ВК45 Вибіркова дисципліна 7 4 3 залік
ВК46 Вибіркова дисципліна 8 4 о3 залік
ВК47 Вибіркова дисципліна 9 4 оJ залік
ВК48 Вибіркова дисципліна 10 5 3 залік
ВК49 Вибіркова дисципліна 11 5 3 залік
ВК50 Вибіркова дисципліна 12 5 3 залік
ВК51 Вибіркова дисципліна 13 6 3 залік
ВК52 Вибіркова дисципліна 14 6 о

3 залік
ВК53 Вибіркова дисципліна 15 6 3 залік
ВК54 Вибіркова дисципліна 16 7 о

3 залік
ВК55 Вибіркова дрісципліна 17 7 3 залік
ВК56 Вибіркова дисципліна 18 7 3 залік
ВК57 Вибіркова дисципліна 19 8 3 залік
ВК58 Вибіркова дисципліна 20 8 3 залік
Загальний обсяг вибіркових компонент: 60

3. АТЕСТАЦІЯ (3 к зедити)
ОК59 Атестація (захист кваліфікаційної роботи) 8 3 захист
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240



 



3. Форми атестації здобувачів вищої освіти

Форми атестації 
здобувачів вищої освіти

Атестація здобувачів кваліфікації бакалавра з фінансів, 
банківської справи, страхування та фондового ринку 
здійснюється у формі публічного захисту (демонстрації) 
кваліфікаційної роботи

Вимоги до
кваліфікаційної роботи

Кваліфікаційна робота передбачає самостійне розв’язання 
складної задачі або комплексної проблеми у сфері фінансів, 
банківської справи, страхуваннята фондового ринку, що 
супроводжується проведенням досліджень та/або 
застосуванням інноваційних підходів та характеризується 
невизначеністю умов і вимог. У ній не повинно бути 
академічного плагіату, фальсифікації, фабрикації та 
списування. Кваліфікаційна робота офіційно оприлюднюється 
у репозитарії закладу вищої освіти. ^

Гарант освітньої програми 
Доктор економічних наук, професор Роман ЩУР



Матриця відповідності визначених Стандартом результатів навчання та компетентностей
П р о г р а м н і Ін т е г р а л

К о м п е т е н т н о с т і

ь н а З а г а л ь н і к о м п е т е н т н о с т і С п е ц іа л ь н і ( ф а х о в і )  к о м п е т е н т н о с т і
р е з у л ь т а т и

н а в ч а н н я
к о м п е т е
н т н іс т ь З К З К З К З К З К З К З К З К З К З К З К З К З К З К 1 с к с к С К с к С К С К с к С К С К с к с к

01 02 03 0 4 0 5 0 6 0 7 0 8 0 9 10 11 12 13 4 01 0 2 03 0 4 0 5 0 6 0 7 0 8 0 9 10 11

П Р Н 01 + + + + 4 - 4 - + +

П Р Н 0 2 4 - + + + 4 - + 4 -

П РН О З 4 - + + 4 - + + 4 -

П Р Н 0 4 4 - 4 - + + 4 - + 4 - +

П Р Н 0 5 + + + + + 4 - + + + 4 -

П Р Н 0 6 4 - + 4 - + + + + 4 - + + 4 -

П Р Н 0 7 4 - + + + + 4 - +

П Р Н 0 8 4 - + 4 - + + + 4 - +

П Р Н 0 9 4 - + + + 4 - + + + 4 - + +

П Р И  10 + + + + 4 - 4 - 4 - + + 4 - + + 4 - 4 -

П Р И  11 + 4 - + 4 - + + 4 - + + +

П Р И  12 4 - + + + 4 - + + 4 - 4 -

П Р И  13 4 - + + + 4 - + +

П Р И  14 4 - + + 4 - + 4 -

П Р И  15 4 - + + +

П Р И  16 4 - + 4 - + 4 - + 4 -

П Р И  17 4 - 4 - + + + + + 4 - 4 -

П Р И  18 4 - 4 - + + + + 4 - + 4 - +

П Р И  19 + + + + + 4 - + 4 -

П Р Н 2 0 4 - + 4 - 4 - 4 - +

П Р Н 21 4 - + 4 - + 4 - + 4 -

11РН 22 4 - + 4 - + 4 - 4 - 4 -

П Р Н 23 4 - + + + 4 - + 4 - 4 -



4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 
 ____ ____ ____ ____ (нормативний термін навчання)____ ____ ____ __________

О К1 О К 2 о к з О К 4 О К 5 О К 6 О К 7 О К 8 О К 9 О К ІО О К И О К 1 2 О К 13 О К 14 О К 1 5 О К 1 6 О К 1 7 О К 1 8 О К 1 9

ІК X X X X X X X X X X X X X X X X X X X

ЗК 01 X X X X X X X X

ЗК 02 X X X X X X X X X X

з к о з X X X X

З К 0 4 X X X

З К 0 5 X X X

З К 0 6 X X X X X X X X X X

З К 0 7 X X X X X

ЗК 08 X X X X X X

ЗК 09 X X X X

ЗК 10 X

ЗК 11 X X X

ЗК 12 X X X

З К ІЗ X X X

ЗК 1 4 X X X X

С К 01 X X X X X X

С К 02 X X X X X X X

СКОЗ X X X X X X X X

С К 0 4 X X X X

С К 05 X X X

С К 0 6 X X

С К 0 7 X X X

С К 08 X X

С К 09 X X X X X

е к ю X X X

С К 11 X X X X X X

С К 12 X

С К 1 3 X

С К 14 X



4 Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми

О К 20 ОК21 О К 22 О К 23 О К24 О К 25 О К 26 О К 27 О К 28 О К 29 о к з о ОК31 О К 32 О КЗЗ О К 34 О К 35 О К 36 О К 37 О К 3 8 О К 59

ІК X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X

ЗК01 X X X

ЗК02 X X X X X X X X X X X X X X X X X

ЗКОЗ X X X X X X

ЗК 04 X X X X

ЗКОЗ X X X X X X X X

ЗК 06 X X X X X X X X

ЗК 07 X X X X X X X X X X X X X X X X X

ЗК 08 X X X X X X X X X X

ЗК 09 X X X X X X X X

ЗК 10 X X X X X X X X

ЗК11 X X X X X X

ЗК 12 X X X X X X X X X

З К ІЗ X X X X

ЗК 14

СК01 X X X X X X

СК 02 X X X X X X X X X X X X X X

СКОЗ X X X X X X X X X X X X X X X X

С К 04 X X X X X X X

С К 05 X X X X X X X X X X X X

СК 06 X X X X X X X X

СК 07 X X X X X X X X X X

СК 08 X X X X X X X X X

СК 09 X X X X X X X

екю X X X X X X X X X X X X X

СК11 X X X X X X X X X X X

С К І2 X X X X X X X X X

СК 13 X X X X ?
X X X X

СК 14 X X X
х  у

X X X X X

Гарант освітньої програми, доктор економічних наук, професор Роман ЩУР



5.Матриця забезпечення програмних результатів відповідними компонентами освітньої програми (нормативний термін навчання)
П р о г р а м н і  
р е зу л  ь т а т и  

н а в ч а н н я

Н а в ч а л ь н і д и с ц и п л ін и

О К 1 О К 2 о к з О К 4 О К 5 О К 6 О К 7 О К 8 О К 9 О К ІО О К И О К 1 2 О К 1 3 О К 1 4 О К 1 5 О К 1 6 О К 1 7 О К 1 8 О К 1 9

ПРН 01 X X X X

П Р Н 0 2 X X X X X

ПРНОЗ X X X

П Р Н 0 4 X X

П Р Н 0 5 X X X

П Р Н 0 6 X X X

П Р Н 0 7 X X X

П Р Н 0 8 X X X

П Р Н 0 9 X X

П Р Н 1 0 X X X X X

ПРН 11 X X

ІІР Н 1 2 X X

П Р И  13 X X X X X

П Р И  14 X X X

П Р И  15 X X

П Р И  16 X X X

П Р И  17 X X X

П Р Н 1 8 X X X X

П Р И  19 X X

П Р Н 2 0 X X

П Р Н 21 X X X

П Р Н 2 2 X

П Р Н 2 3 X X X

П Р Н 2 4 X

П Р Н 2 5 X



П р о г р а м н і
р е з у л ь т а т и
н а в ч а н н я

Н а в ч а л ь н і  д и с ц и п л ін и

О К 2 0 О К 2 1 О К 2 2 О К 2 3 О К 2 4 О К 2 5 О К 2 6 О К 2 7 О К 2 8 О К 2 9 О К ЗО О К 3 1 О К 3 2 О К З З О К 3 4 О К 3 5 О К 3 6 О К 3 7 О К 3 8 О К 5 9

П РН 01 X X

П Р Н 02 X

ПРНОЗ X X X

П Р Н 0 4 X X X X X X X X

П Р Н 05 X X X X X X X X X X X

П Р Н 0 6 X X X X X

П Р Н 0 7 X X X X X X X

П Р Н 0 8 X X

П Р Н 0 9 X X X X X X X X

П Р Н 1 0 X X X X X X X X X

П РН 11 X X X X X X X

П Р Н 1 2 X X X X X X

П Р Н 13 X X X X X

П РИ  14 X X X X X

П Р Н 15 X

П Р Н І 6 X X X X X X X X X

П Р Н 1 7 X X

П Р Н І 8 X X X X

П Р Н 1 9 X X X X X X

П Р Н 20 X X X X

П РН 21 X X

Г1РН22 X X

П Р Н 23 X X

П Р Н 2 4 X X X X X X X X X

П Р Н 25 X X X X X X X X X

Гарант освітньої програми, доктор економічних наук, професор Роман ЩУР


